

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
2015. november 02-ai rendkívüli
NYÍLT üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen vannak: dr. Molnár Gábor elnök, Császárné Kollár Tímea, dr. Kisfalvi Péter, *Simándi Szelim*, Sokolowski Márk, Stift Nándor képviselők, valamint, Kovács Richárd, Laczik Zoltán és Szaniszló Csaba nem képviselő tagok.

Igazoltan távol volt: Bene Tünde és Kaló Máté nem képviselő tag.

Jelen voltak továbbá: Biró Gyula alpolgármester, dr. Bocsi István jegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető.

Jegyzőkönyvvezető: Biró Ágnes

dr. Molnár Gábor elnök Tisztelettel köszöntötte a megjelenteket! Megállapította, hogy a Bizottság határozatképes, 9 bizottsági tag jelen van, az ülést 15³⁵ órakor megnyitotta, majd ismertette a meghívón szereplő napirendeket.

dr. Molnár Gábor elnök: kérte a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-aláírókat és egyben javasolta, hogy Stift Nándor képviselő tagot válasszák meg.

Stift Nándor képviselő tag jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv aláírását.

A Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy **Stift Nándor képviselőt** választja meg, a **jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának**.

Napirendhez:

dr. Molnár Gábor elnök: ismertette a jelenlévő tagokkal, hogy dr. Bakó Krisztina képviselő asszony a Testületi hatáskör: 6.) Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához (módosított javaslat) és 7.) Törökugrató Polgárőrség 2015. évi Támogatása (módosított javaslat) c. módosított javaslatokhoz, módosító indítványt adott be. Miután a Bizottság tagjai még nem kapták meg az indítványokat, nem teszi fel a kérdést, hogy tárgyalják-e, maradnak a tájékoztatás szintjén.

Továbbiakban a Bizottság a meghívó szerinti napirendjét **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

A.

Budaörs Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, hogy Stift Nándor képviselő tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B.

Napirend:

I. Testületi hatáskör:

Nyílt ülés:

- 1.) Komáromi utca alsó szakaszán, forgalmi rend változás, valamint zajvédő fal tervezése (módosított javaslat)
- 2.) Térfigyelő kamerák telepítése a Frankhegy bevezető útjain (módosított javaslat)
- 3.) További térfigyelő kamerák telepítése a Templom téren (módosított javaslat)
- 4.) 4 darab közúti gyalogos átkelőhely létesítése (módosított javaslat)
- 5.) A Heimatmuseum és tájház tetőterének felújítása (módosított javaslat)
- 6.) Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához (módosított javaslat)
- 7.) Törökugrató Polgárőrség 2015. évi Támogatása (módosított javaslat)

Napirend előtti hozzászólások:

Császárné Kollár Tímea képviselő: kérdezi, hogy azok a módosító indítványok, amik mostanra nem készültek el, holnapra eléjük fognak-e kerülni? Ha igen, akkor szerinte ma 3-4 percet megér, hogy megismerjék, ne a testületi ülésen lássák, tárgyaljanak róla először. Kéri, hogy gondolják át a többiek.

dr. Molnár Gábor elnök: amennyiben a Bizottság jónak fogja látni, a bizottsági ülés végén ismertetni fogja.

Napirendek tárgyalása:

dr. Molnár Gábor elnök és dr. Bocsi István jegyző: tájékoztatták a Bizottság jelenlévő tagjait, hogy törvényességi észrevétel érkezett az alábbi napirendekhez, melyek formai hibát tartalmaznak:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Komáromi utca alsó szakaszán, forgalmi rend változás, valamint zajvédő fal tervezése (módosított javaslat)
- 2.) Térfigyelő kamerák telepítése a Frankhegy bevezető útjain (módosított javaslat)
- 3.) További térfigyelő kamerák telepítése a Templom téren (módosított javaslat)

A Bizottság az ismertetett törvényességi észrevételek alapján a fenti három beterjesztett javaslatról nem szavazott.

A törvényességi észrevételek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Testületi hatáskör:

4.) 4 darab közúti gyalogos átkelőhely létesítése (módosított javaslat)

Sokolowski Márk képviselő: ismertette a 4 darab közúti gyalogos átkelőhely létesítésére készült módosított javaslatát.

A Bizottság, miután megtárgyalta a napirendet, **3 igen** szavazattal, **6 tartózkodással** az előterjesztett határozati javaslatot – kellő többség hiányában – **elutasította**.

198/2015.(XI.02.) PEB sz.

határozat

4 darab közúti gyalogos átkelőhely létesítése (módosított javaslat) – elutasított javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a *4 darab közúti gyalogos átkelőhely létesítése* c. módosított javaslat tárgyalása során – **kellő többség hiányában – elutasította** azt a javaslatot, amely szerint javasolja a Képviselő-testületnek, hogy indítsa el 2 közúti gyalogos átkelőhely kivitelezési munkálatait a következő helyszíneken: Törökbálint u- Stefánia u, Mező utca, továbbá a beruházáshoz szükséges 13.000 eFt kerüljön átcsoportosításra, Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III.2) ÖKT rendelet 6/a. melléklet Útépítések sor terhére, és Gyalogos átkelőhelyek létesítése (Törökbálint u- Stefánia u., Mező utca) néven, új sorként épüljön be a költségvetésbe. Kérje fel a Polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor intézkedjen.

5.) A Heimatmuseum és tájház tetőterének felújítása (módosított javaslat)

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: elmondta, hogy a tervezés már folyamatban van, érvényes, hatályos szerződésük van a tervező céggel. A BNNÖ vezetőjével egyeztetve történt maga a tervezési program összeállítása, illetve a tervezési szerződés megkötése. A munka, már folyamatban van, az engedélyezési eljárás szakaszában járnak, tehát, ha építési engedéllyel fognak rendelkezni, akkor kezdhető el a fizikai tevékenység is. Tehát, az előterjesztés egy része okafogyottá vált. A kivitelezésre vonatkozóan Ritter Imrével történt egyeztetés alapján tudják, hogy a nemzetiségi pályázatokon szeretne indulni a BNNÖ is, hogy forrást biztosítson a felújításra, így az önkormányzat reméli, hogy csak az önrészt kell majd hozzátennie.

A Bizottság, miután megtárgyalta a napirendet, **4 igen, 1 nem** szavazattal, **4 tartózkodással** az előterjesztett határozati javaslatot – kellő többség hiányában – **elutasította**.

199/2015.(XI.02.) PEB sz.

határozat

A Heimatmuseum és tájház tetőterének felújítása (módosított javaslat) – elutasított javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága A *Heimatmuseum és tájház tetőterének felújítása* c. módosított javaslat tárgyalása során – kellő többség hiányában – **elutasította** azt a javaslatot, amely szerint javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert a Budaörs, Budapesti út 47. szám alatt található Heimatmuseum és tájház tetőszerkezetének felújításának megtervezésére. Kérje fel továbbá a Polgármestert, hogy a tervezés, valamint a beruházás költségeit tervezze be a jövő évi költségvetésbe.

6.) Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához (módosított javaslat)

Sokolowski Márk képviselő: ismertette a *Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához* készült módosított javaslatát, illetve elmondta, hogy a parókus úrral történt egyeztetésen az derült ki, hogy nagyjából a kész állapothoz még 100 millió forint szükséges, amelynek a nagyobbik részét a Görög Katolikus Püspökség támogatni fog, de az egészet nem tudják felvállalni, ezért kérték a város támogatását.

dr. Molnár Gábor elnök: ismertette a Bizottság jelenlévő tagjaival az előzményeket, majd elmondta, hogy az volt az ígéret, hogy a régió Görög katolikus Temploma lesz ez a templom és Pécstől, nagyváradig mindenki ide fog járni és mindenki beszáll az építkezésbe. Ez utóbbi idáig még nem nagyon realizálódott.

Császárné Kollár Tímea képviselő: kéri, hogy a szerdai testületi ülésig információt kér arról, hogy a környező települések eddig mennyi forinttal vagy bármivel járultak hozzá a templom építéséhez? Arra emlékszik ő is, hogy az eredetileg az volt, hogy ez egy regionális központú templom legyen.

Biró Gyula alpolgármester: az összes előterjesztéssel összességében az a problémája, hogy vagy olyanról szól, amire nincsen pénz, de most kellene kivitelezni – a 2015-ös költségvetésről beszél – vagy olyan, mintha csinálnának egy csonka költségvetési koncepciót, amibe beírogatnának számokat előre. Úgy gondolja, amikor eljutnak odáig, hogy a költségvetés valamilyen szinten kezd összeállni, akkor lehetne ezekről beszélni, de most így a vakvilágba számokat beledobálni és mindenféle kötelezettséget vállalni, úgy gondolja, nagyon korai, időelőtti. A költségvetés sarokszámairól még fogalmuk sincs. Nem igazán tud a dologgal mit kezdeni, bár érti, csak nem most van itt a helye és az ideje.

Sokolowski Márk képviselő: azért terjesztették így elő a javaslataikat, hogy a bizottságok megvitassák, akkor vitázzanak róla, hogy mennyire szükséges, az meg majd a testület dolga, hogy eldöntse, meg akarja építeni vagy sem. Azt sem tudja hova tenni, hogy ők előterjesztenek egy ilyen témában egy előterjesztést és, hogy utána mi lesz a döntés az persze a Testület többségi döntése lesz.

A Bizottság, miután részletesen megvitatta a napirendet, **3 igen, 4 nem** szavazattal, **2 tartózkodással** az előterjesztett határozati javaslatot – kellő többség hiányában – **elutasította**.

200/2015.(XI.02.) PEB sz.

határozat

Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához (módosított javaslat)

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága *Támogatás a görög katolikus templom építésének folytatásához* c. módosított javaslat tárgyalása során – kellő többség hiányában – **elutasította** azt a javaslatot, amely szerint javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, a görög katolikus templom építésének támogatására 40.000 e Ft összegben. Kérje fel továbbá a polgármestert, hogy a támogatás kért összegét tervezze be a jövő évi költségvetésbe.

7.) Törökugrató Polgárőrség 2015. évi Támogatása (módosított javaslat)

A Bizottság rövid tárgyalás után, **3 igen, 1 nem** szavazattal, **4 tartózkodás** mellett – kellő többség hiányában – **elutasította** az előterjesztett határozati javaslatot. *(Kovács Richárd nem képviselő bizottsági tag szavazáskor nem tartózkodott a teremben.)*

201/2015.(XI.02.) PEB sz.

határozat

Törökugrató Polgárőrség 2015. évi Támogatása (módosított javaslat)

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága *Törökugrató Polgárőrség 2015. évi támogatása* c. módosított javaslat tárgyalása során – kellő többség hiányában – **elutasította** azt a javaslatot, amely szerint javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Törökugrató Polgárőrség (Budaörsi Törökugrató Régió Polgárőr Egysége) 2015. évi tevékenységének támogatására 2.000 eFt kerüljön átcsoportosításra, Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III.2.) ÖKT rendelet 6/A melléklet *Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások, 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása, 17. sor Gépjárműbeszerzés (7 254 e FT a keret*

maradvány) terhére. Kérje fel a Polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításakor intézkedjen.

dr. Molnár Gábor elnök: Miután több napirendi pont nem volt, megköszönte a jelen lévők munkáját és az ülést 16⁴¹ órakor bezárta.

k.m.f.

**Stift Nándor
bizottsági tag
aláíró**

**dr. Molnár Gábor
elnök**